



平成 26 年 3 月 25 日

各位

会社名 株式会社フォトクリエイト
代表者名 代表取締役社長 白砂 晃
(コード番号：6075 東証マザーズ)
問合せ先 取締役 桑原 功
(TEL. 03-6812-7054)

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 3 月 24 日付で公表いたしました「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部に訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異動前	1,560 個 (156,000 株)	11.90%	第3位
異動後	360 個 (<u>3,600</u> 株)	2.75%	第5位

【訂正後】

4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異動前	1,560 個 (156,000 株)	11.90%	第3位
異動後	360 個 (<u>36,000</u> 株)	2.75%	第5位

以上